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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Αριθ. 1/28-1-2026  πρακτικό
Συνεδρίασης  Δημοτικού Συμβουλίου

ΑΠΟΦΑΣΗ  2/2026 : «Λήψη απόφασης για συμπληρωματικές εγγραφές και διαγραφές 
νηπίων, στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Τανάγρας για το σχολικό έτος 2025-26 ΣΤ΄ 
φάση».
     
  Σήμερα, στις 28 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 6.30 μ.μ., το 
Δημοτικό Συμβούλιο Τανάγρας, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα 
Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της έδρας του 
Δήμου, στο Σχηματάρι, ύστερα από την με αρ. Πρωτ. 758/22-01-2026 πρόσκληση της 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κας Στρατή - Πινήτα Ευγενίας, που δημοσιεύθηκε στον 
ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στους Δημοτικούς Συμβούλους και 
στον Δήμαρχο, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν.  3852/2010. Η πρόσκληση αυτή 
επιδόθηκε και στους Προέδρους της  Κοινότητας Σχηματαρίου, της Κοινότητας Οινοφύτων, 
της Κοινότητας Αγίου Θωμά, της Κοινότητας Κλειδίου, της Κοινότητας Άρματος, της 
Κοινότητας Ασωπίας, της Κοινότητας Καλλιθέας, της Κοινότητας Πύλης, της Κοινότητας 
Σκούρτων της Κοινότητας Στεφάνης της Κοινότητας Δηλεσίου της Κοινότητας Πλάκας 
Δηλεσίου και της Κοινότητας Τανάγρας,  κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 8 του Ν. 
3852/2010. Επίσης, σύμφωνα με τις ίδιες διατάξεις, επιδόθηκε στον εκπρόσωπο της 
Κοινότητας Δάφνης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο  είκοσι πέντε (25)  Δημοτικών 
Συμβούλων, ήταν παρόντες  δέκα οκτώ (18)  Δημοτικοί Σύμβουλοι ως εξής:

     Παρόντες Δημοτικοί                  Απόντες Δημοτικοί                      Παρόντες Πρόεδροι
       Σύμβουλοι οι:                                Σύμβουλοι οι:                             Κοινοτήτων                                      

1. Ανυφαντής Αλέξαδρος Αναστασίου Ιωάννης Χόντζια Ράνια 
2. Αποστολίδου Λουκία                                                      Λίγγου Ιωάννα Αικατερίνης Δημήτριος 
3. Βλάχος Βασίλειος  Κόκκαλης Γεώργιος Φαρμάκης Κων/νος 
4. Βραστιώτης Νικόλαος  Κουρουτού Παρασκευή Λίγγος Σωκράτης
5. Βρούβας Σπυρίδων  Νίκα Μαρία  
6. Γκίνης Ιωάννης Σιαμπάνης Περικλής
7. Γκίκας Αλέξανδρος Ψαλίδας Κωνσταντίνος  
8. Ζαχάρη Ευαγγελία 
9. Καρπούζου Μεγαλοοικονόμου
   Δέσποινα  
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10.Κουτρούμπα Χριστίνα 
11.Λαθήρας Ηλίας  
12.Μπλατσιώτης Νικόλαος  
13Παπαϊωάννου Νικόλαος  
14.Πέτρου Χρήστος  
15.Σαμουρέλης Χρήστος  
16.Σταμάτης Σπυρίδων  
17.Στρατή Πινήτα Ευγενία 
18.Χαρίσης Ξενοφών 

 
   Στη συνεδρίαση αυτή  παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος Τανάγρας, κ. Βασίλειος Περγάλιας.

     Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Αδάμ Ιωάννης, για την 
τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, κατά τις διατάξεις του άρθρου 96 του Δ.Κ.Κ., η 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 2ο  θέμα είπε τα εξής:
    Το τμήμα προσχολικής αγωγής του Δήμου μας, με το αριθ. πρωτ. 24221/22-12-2025 
έγγραφό του μας γνωρίζει τα κατωτέρω:

  Μετά την λήξη της περιόδου, που είχε οριστεί για την κατάθεση αιτήσεων από τους γονείς 
για εγγραφή των τέκνων τους στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου μας, κατατέθηκαν 
εκπρόθεσμα νέες αιτήσεις εγγραφής.
Σύμφωνα με τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας των Δημοτικών Παιδικών σταθμών ΦΕΚ 
αριθμ.4249/5-12-2017 και συγκεκριμένα το άρθρο 3 «Δικαίωμα εγγραφής και διαγραφής 
νηπίων», αναφέρεται ότι μπορούν να γίνουν συμπληρωματικές εγγραφές νηπίων καθόλη τη 
διάρκεια του έτους, όταν υπάρχουν κενές θέσεις και σύμφωνα με τη δυναμικότητα του κάθε 
σταθμού.
  Μετά από έλεγχο των δικαιολογητικών που προσκόμισαν οι γονείς, διαπιστώθηκε ότι έχουν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά εγγραφής και οι γονείς εργάζονται ή διαμένουν  στο Δήμο 
Τανάγρας. Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαι την εγγραφή δύο νηπίων.
Εξαιτίας του κατεπείγοντος του θέματος και πάντα με γνώμονα την ομαλή ανάπτυξη και την 
προσαρμογή των παιδιών, αλλά και τη διευκόλυνση των οικογενειών, εισηγούμαι τις 
συμπληρωματικές εγγραφές όλων των νηπίων.

     ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ: 
ΣΤΗ ΣΤ΄ ΦΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Α) Για τον παιδικό σταθμό Σχηματαρίου
1)Α………Ι……..
2)Β……Κ……
 
  Τα στοιχεία των νηπίων και όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα, τηρούνται στο αρχείο 
του σχολείου μας.
Όσον αφορά τους παιδικούς σταθμούς Σχηματαρίου και Οινοφύτων οι οποίοι έχουν ενταχθεί, 
για το σχολικό έτος 2025-26, στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ με τίτλο « Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» όποια από τα παραπάνω νήπια έχουν λάβει voucher θα το καταθέσουν στους 
αντίστοιχους παιδικούς σταθμούς, ενώ τα νήπια που δεν έχουν ενταχθεί στο παραπάνω 
πρόγραμμα, οφείλουν την καταβολή μηνιαίων τροφείων, όπως έχει καθοριστεί από την υπ’ 
αριθμ. 62/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.
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    Στην συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, τα αναγραφόμενα 
σε αυτήν, αυτά που αναφέρθηκαν και με βάση την ισχύουσα Νομοθεσία       

  

                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

  Εγκρίνει την ΣΤ’ φάση εγγραφών - διαγραφών των νηπίων για το σχολικό έτος 2025-2026, 
ανά παιδικό σταθμό ως εξής:  

ΣΤΗ ΣΤ΄ ΦΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Α) Για τον παιδικό σταθμό Σχηματαρίου
1)Α………Ι……..
2)Β……Κ……

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2026

Αφού συντάχθηκε  και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται  από τους παρόντες 
δημοτικούς συμβούλους.          
                             

    Η Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου

 Στρατή - Πινήτα Ευγενία  
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